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NOME COMPLETO DO ALUNO

ENDERECO NUMERO
NN HEEEEEEREREEN
COMPLEMENTO BAIRRO

N EEEN L rrd]
CIDADE UF CEP

NN NEEREEEEEEEEN
ENDERECO ELETRONICO (EMAIL) DD TELEFONE FIXO

DD TELEFONE CELULAR

ESCOLA
|
GABARITO
1 A|B|C|D|E|F
2| A B|C|D|E|F
3|A B|C|D|E| F
4 |A/B|C|D E|F
5 A B|C|D|E|F
6  A/IB C|D | E|F
7/ A B|C|D|E|F
8 | A/B|C|D|E|F
9 | A/B|C|D|E|F
10]A|B|C|D|E|F
11 A|B|C|D|E|F
12| A|B|C|D|E|F

Instrucgoes

. A prova serd realizada no dia 23/08/2025 das 14h as 18h.
. Cada questao vale 10 pontos.

. Nao é permitido o uso de calculadora nem consulta a notas e

livros. E permitido o uso de régua, esquadro e compasso nao

graduados.

. Para cada questdo, assinale com X a alternativa que julgar

correta na tabela ao lado. Assinale, com caneta, somente uma

alternativa para cada questao.
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1. Podemos dispor os ntimeros de 1 a 7 no quadro abaixo, de forma que a soma nas trés
linhas (duas verticais e uma horizontal) seja a mesma. Qual é o valor de x que ocupa o

espaco central?

2. Sabendo que a soma
AMAR + RAMA = 9328

satisfaz a condicao de que cada letra codifica um nimero impar e que letras distintas
codificam numeros distintos, o maior valor possivel para o nimero formado pelas letras
MAR é

(a) 935 (b) 395 (c) 539 (d) 953 (e) 593 (f) 359

3. Se a e b sao nimeros distintos tais que

a a+ 100
b b+ 10a
Qual é o valor de %?
3 4 5 5 7 8
i b) - 2 d) 2 ! £ 2
(0) 2 o) ; (€ 2 (@ 2 O ) 5

4. Em um retangulo ABCD, sejam M e N os pontos médios dos lados AB e BC, respecti-
vamente. Se M B = 2N B e se a area do triangulo M BN é 36m?, é possivel afirmar que a
area do poligono AMNCD é:

(a) 144m?  (b) 237m? (c) 252m?  (d) 288m? (e) 370m? (f) 274m?

5. Seja A a soma de todos os nuimeros pares de trés digitos em que todos os trés digitos sdo

iguais. Seja B a soma de todos os nimeros impares de trés digitos em que todos os digitos

A
sao iguais. O valor de 5 é

ol

(a) 3 (b) § (c) 3 (d) 7 (e) 3 (f)

Unidade Académica de Matemdtica - UAMat 2
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10.

Em um jardim, 21 plantas de rosas, 42 plantas de trevo roxo e 56 plantas de bambu da
sorte devem ser plantadas em fileiras de modo que cada fileira contenha o mesmo niimero
de plantas de apenas uma variedade. O nimero minimo de linhas em que as plantas acima

podem ser plantadas é

(a) 4 (b) 6 (c) 3 (d) 5 (e) 2 (f) 7

Qual é o menor inteiro positivo que deve ser subtraido de 1936 para que o nimero resul-

tante, quando dividido por 9, 10 e 15, tenha o mesmo resto?

A figura abaixo é formada por dois quadrados. O lado de cada quadrado é um nimero

inteiro. Se a 4rea da figura é de 58 cm?, seu perimetro é

(a) 58 (b) 116 (c) 34 (d) 29 (e) 54 (f) 44

Dispoe-se de ladrilhos na forma de quadrados pretos 1 x 1 () e dominés vermelhos 1 x 2
(CIJ). Quantos sao os ladrilhamentos (coberturas) possiveis para o tabuleiro fixo 2 x 3

exibido na figura a seguir?

Maguila é um filhote de pastor alemao muito esperto e que, rapidamente, adaptou-se a sua
rotina de alimentacao, passeios e banhos. Sabe-se que ele faz trés refeigoes diarias, cada
uma delas com 100 gramas de racao. Neste caso, qual é a quantidade minima de racao

necessaria para manter a rotina de alimentacao do cachorrinho por um periodo de 30 dias?

(a) 0.3kg. (b) 0.9ke. (c) 3kg. (d) 9 kg. (e) 10 kg. (f) 20 kg.

Unidade Académica de Matemdtica - UAMat 3
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11. O niimero 2025 é um quadrado perfeito, pois 452 = 2025, sendo 45 um ntmero natural.

Quantos divisores de 2025 sao quadrados perfeitos?
(a) 15 (b) 8 (c) 6 (d) 4 (e) 2 (f) 1

12. Cada um dos trés poligonos, A, B e C, representados na figura abaixo, é formado por

segmentos de reta de mesmo comprimento (1).

90° 90°
i 135°

. 135°
90° 90° 45

Se S4, S e S¢ denotam as areas dos poligonos A, B e C, respectivamente, entao é correto

afirma que

(a) Sa =S =>5c.
(b) S4 > Sp > Sc.

c) Sy < Sp<Sc.

(
(d Sa>SpeSp<Sc.

)
)
)
)
(€) Sa=SceSc>Sp.
(f) Sa> SpeSp=5c.

Unidade Académica de Matemdtica - UAMat 4
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